



## В Канаше следователями задержан мужчина, подозреваемый в убийстве работницы железной дороги



Утром 04 августа 2018 г. в помещении компрессорной станции Канаш Юдинской дистанции сигнализации работниками железной дороги было обнаружено тело 42 - летней работницы компрессорных установок с признаками насильственной смерти.

На место происшествия немедленно прибыла следственно-оперативная группа в составе опытных следователей, криминалистов, а также сотрудников транспортной полиции. Следователями было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство – умышленное причинение смерти человеку).

В ходе розыска подозреваемого были применены передовые технологии следствия и криминалистическая техника. В результате осмотра места убийства женщины и тела самой погибшей были взяты необходимые образцы, по которым назначен ряд криминалистических



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

экспертиз, которые в последующем позволили изобличить убийцу. Кроме того, были получены записи с камер видеонаблюдения на объектах железнодорожного транспорта, одна из которых запечатлела мужчину, покидавшего место преступления в предполагаемое время убийства.

В результате проведения следователями и криминалистами Приволжского следственного управления на транспорте совместно с сотрудниками полиции комплекса следственно-оперативных действий местонахождение подозреваемого было установлено в Москве. Им оказался ранее судимый 51 – летний житель города Канаш, который безуспешно в течение нескольких лет пытался ухаживать за потерпевшей.

Следствием было установлено, что в ночь на 04 августа 2018 г. подозреваемый проник на территорию компрессорной станции Канаш, где, получив очередной отказ на вступление в отношения, на почве ревности совершил убийство женщины. После чего покинул место происшествие и сразу уехал в Москву.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств уголовного дела, обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1247697>